

花儿驿站



我眼中的我

我叫丛钰衡,男,10岁,任中队委员。我热爱学习,成绩优异,性格活泼,爱好广泛,唱歌、弹琴、吹萨克斯,丰富了我的课余生活。我努力成为同学们的好伙伴、老师的好帮手。

难忘的美国之旅

青岛市实验小学 四年级二班 丛钰衡

今年暑假,我随校合唱团去美国参加世界合唱比赛,一路的经历和美国的蓝天一样给我留下了深刻的印象。

让我最开心的城市是洛杉矶。在迪士尼乐园和好莱坞环球影城的游玩让我兴奋不已;在哈佛大学的蓝天一样给我留下了深刻的印象。神奇的经历更让我记忆犹新——两只惹人疼爱的小松鼠“肆无忌惮”地在草地上跑来跑去,这对我们来说真是难得一见的景观啊。人与自然的和谐是多么美好的一件事啊!

让我心情最低落的城市是波士顿。那天的一幕

至今让我记忆犹新:导游叔叔带我们到奥特莱斯去购物,我怀着激动的心情开始购物,一块银光闪闪的大表盘手表映入了我的眼帘,我心想:“要是妈妈带上这块手表一定非常好看!”毫不犹豫地买了一块。然后我又转呀转呀,突然,一件显眼的大红色衣服再次打动了我的心,我觉得这件衣服非常适合爸爸穿,想了想爸爸的身材,我认真地挑选了一个合适的号码。随后的时间里,我还在“Twenty-one”商店选了手表、手镯、衣服……我太高兴了!我幸福地憧憬着

爸爸妈妈见到这些礼物后的情景。可“天不遂人愿”,当我到“GAP”商店购物时,我把已经买好的东西放在了地上,然后直接去交钱,结果回来一看我的袋子不见了。“袋子到哪里去了呢?”我想:“难道不是放在这儿吗?”可是我看到我的杯子分明在这儿,不会错的,我告诉自己:“再仔细找找!”我左三圈右三圈地转来转去,可是袋子真的无影无踪了。我焦急万分,后悔当初没有拿着袋子。哎!想想我为家人精心挑选的礼物,真是追悔莫及呀!老师和同学们知

道后也一起帮我寻找,让我很感动,但费了很多力还是没有找到,我真的很伤心、很难过。当天正好是我十岁生日,晚上,老师和同学们一起为我庆祝生日,我知道不好的情绪是可以传播的,所以为了能够让大家都高兴,我还是强忍着悲伤和大家一起快快乐乐地过了一个难忘的生日。这件事让我知道以后千万不能放松警惕,要学会自己负责。

我相信,此次美国之旅一定会成为我人生中的一笔宝贵财富。这真是一次令人难忘的旅程啊!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱: jr qd z k @ 163.com
- 咨询电话: 0532-68872805
编辑: 于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫吕杭苇,今年10岁。喜欢读书,画画,游泳,弹琴。

好莱坞环球影城之旅

青岛市实验小学 四年级二班 吕杭苇

十五天的美国之行,给我留下印象最深的是好莱坞环球影城之旅。好莱坞是世界著名的影城,我看过的很多电影都是在那儿拍的,像《外星人ET》、《怪物史瑞克》、《侏罗纪公园》都是我熟悉和喜爱的。当老师宣布要带我们去好莱坞环球影城的时候,我高兴地跳了起来。

一进入影城,仿佛进入了电影世界。电车在街道上穿行,出现在面前的是各种各样的电影场景,还来不及细想在哪部电影中见过,电车就把我们带进了一个长长的通道,里

面黑洞洞的,墙壁上挂着很多很恐怖的东西。突然,一只凶猛的恐龙向我扑来,它张开血盆大口,在车上来回摇摆,眼看就要被咬到了,这时,一只巨大的黑猩猩冲了出来,他就是著名的金刚。他们开始了肉搏战,眼看着金刚占了上风,没想到恐龙竟然把尾巴一甩,把后半截车厢给甩下悬崖啦!我不禁惊叫起来,救命啊!拿下3D眼镜,我才重重地松了一口气,原来车厢还在,我们都被立体电影给骗啦!

紧接着我们又跟着电车体验了紧张激烈的飙车

场景,经历了一场惊心动魄的地铁站台的地震,还有世界末日般的爆炸火灾场景,整整四十分钟的电车旅行,让我明白了电影特技是怎么回事。以后看这样的电影,我就不会那么害怕了,因为我知道了这都不是真的,而是电影制作者用特技拍出来的。

下了电车,我又直奔侏罗纪公园。我们坐着船向前行驶,侏罗纪世界的大门向我们缓缓打开,只见里面雾气缭绕,森林密布。我们仿佛进入了真正的史前世界。凶恶的霸王龙耀武扬威,巨大的梁龙温顺善良,恐

龙的叫声此起彼伏,还不断向我们喷水。突然,一只恐龙探出头来,我被吓了一跳,还没反应过来是怎么回事呢,“扑通”,我已经从84英尺高的瀑布上滑了下来,被弄了一身水,哇,好爽啊!要知道洛杉矶当时是33℃的高温呢!

就这样,整整一天我们都沉浸在电影的世界里,一会儿飞入太空,一会儿潜入海底,一会儿回到过去,一会儿跨到未来。能够跨越一切的时间和空间,这就是电影的奇妙之处。通过好莱坞环球影城之旅,我了解了电影,也更加喜欢电影了。



我眼中的我

有一个小姑娘,眉毛弯弯的,黑黑的,眼睛大大的,亮亮的,嘴角翘翘的,笑眯眯的,每天早晨都蹦蹦跳跳走进学校,这就是我——杨蓁林。我喜欢唱歌、跳舞,更擅长绘画、协作,让我们成为好朋友吧。

触摸剑桥的桥

青岛市实验小学 五年级三班 杨蓁林

激动地我来了,梦寐以求的剑桥!剑桥静静地躺在悠长悠长的康河的两岸,数不胜数的桥就像剑桥的骨架,撑起古老和现代,典雅和激情。我用心触摸这些桥,就像哈利波特挥舞着魔杖,一下子就穿越800年的时空隧道……

泛舟康河,先看到王后学院大名鼎鼎的数学桥,它可是剑桥的骄傲。想当年牛顿利用数学原理,亲自设计建造了这座浑身充满几何图形的木桥,竟一颗钉子也没用!后来他的学生把桥拆了,等到终于研究明白想把桥拼起来,却再也恢复不了原样,只好用钉子钉起来。触摸着数学桥上斑驳的铁钉,我暗暗赞叹:牛顿真牛啊!

经过国王学院历史悠久、古朴庄严的古典桥,就来到了三一学院的三一桥——可不要小瞧这座小巧俊美的两孔桥,它可是牛顿思考万有引力定律的见证人。不信,那棵举世闻名的苹果树还是那么郁郁葱葱呢!赶紧跑到树下坐坐,让他老人家闪闪发光的智慧多照耀我一会儿。

穿过彩虹一样的克莱尔桥,来到了圣约翰学院的叹息桥。听说所有剑桥的毕业生都要经过这里参加毕业考试,返回时不免叹息连连,更有的学生因考不好而从桥上一跃而下……现在这座桥的闻名遐迩缘于我国诗人徐志摩的《再别康桥》,“在康河的柔波里,我甘心做一条水草。那榆阴下的一潭,不是清泉,是天上虹;揉碎在浮藻间,沉淀着彩虹似的梦。”抚摸着乳白色古老的大理石桥,听导游说“乒乓女皇”邓亚萍就是通过这座桥取得了剑桥的博士学位,忍不住悄悄问自己:长大以后能像她一样成功通过叹息桥吗?

悄悄地我走了,正如我激动地来;我挥一挥衣袖,不带走一片云彩,却留下了心中的梦……

编辑: 于健 组版: 刘宾



我眼中的我

我叫郭一诺,性格开朗,乐观向上,有较强的自理能力,能把上学当成一种乐趣的快乐女孩。今年暑假跟随学校合唱团参加了第七届世界合唱比赛,取得了银奖。

美国趣事

青岛市实验小学 四年级二班 郭一诺

暑假里,我跟着学校参加了世界第七届合唱比赛,游历了美国的7个州。美国之行,让我了解了许多美国的文化和历史,我们的合唱比赛也取得了令人满意的成绩,但对于三年级的我来说,那些旅行中的趣事,犹如一颗颗星星在我的脑海中闪烁。

提到趣事,不由得让我想起了麻省大学。众所周知,麻省大学在全世界非常最有影响力,那天我们怀着仰视的心情来到麻省,眼前的小草、树叶,

犹如一颗颗绿宝石一般鲜绿。我们迫不及待地想走进校园大门,门前那个看门的爷爷名叫“Sky”,导游阿姨让我们跟Sky打招呼说:“See hello to Sky。”我们没反应过来异口同声的重复了一遍:“See hello to Sky。”导游阿姨哭笑不得说:“我是让你们跟Sky打招呼呀!”顿时我们都笑得满地打滚。原来这就是英文的“鹦鹉学舌”呀!

还有一次,我和室友不小心把房卡落在了辛辛苦苦那提酒店的房间里。我们很着急,心想:进不了房间

怎么办?巧的是,正在这时我捡到了一张房卡,和我们的一样,心想这就是我们丢的那张吧,哈哈太巧了!晚上回到房间我拿那张房卡开门,哎呀!真不妙,竟然打不开,原来幸运捡到的张房卡不是我们的。于是我失望地对室友说:“咱们去到前台再要张房卡吧?”室友说:“能行吗?我们才三年级,我可不知道房卡丢了英语怎么说。”没办法,我只好亲自出马了,我飞快地跑到了大厅。前台叔叔远远地看我一人向他走去,瞪大好

奇的眼睛夸张地看着我,一定在想:一个小孩下来干什么?我鼓起勇气胆怯地说:“I lost my key。”这可是我第一次在异国独自开口用英语来说话,叔叔笑了,点了点头,太好啦!叔叔听懂了我的话,然后他问我你住在哪个房间?我说出了房间号,就这样我和室友成功进入了房间。看来回家好好学英语没有错。

写完这两个故事我不由得笑出声了,这些点滴趣事成为了我旅行中最美好的回忆。

快乐的美国合唱之行

青岛市实验小学 四年级二班 刘笑含

7月,第七届世界合唱节在美国辛辛那提市举办,我们实验小学合唱团代表青岛市参加合唱比赛,同时也在著名的超级大国游览了一番。给我留下印象最深的城市是洛杉矶,因为那里不仅有美丽的迪士尼乐园,更有惊险刺激的好莱坞影城。

好莱坞影城是拍摄电影的地方,我们坐着电动游览车到各个拍摄工厂参观。在这里我看到了很多惊险的场景。刚进景区,“隆隆隆”一阵巨响把我们吓了一跳:“什,什么什么声……音?”同学们纷纷结巴着议论了起来。突然一

大股洪水疯狂地涌来,大浪猛得扑在了我们的车上。同学们惊慌失措,有的甚至吓哭了,我正坐在窗边,被吓得几乎失了魂。后来才想起来,这儿是拍洪水场景的地方呀!

不一会儿,我们进了一个山洞,里面阴森森的,冷风吹得我直起鸡皮疙瘩,还有怪异的声音在周围响起。我想,这里一定不是什么“好”地方。果然,当车开到一半时,突然脚下了一阵剧烈的震动,地震了!这时前方出现一片火花,啪啪直响。我们都心惊胆战,不知所措。突然,旁边出现了塌方,一辆大货车

随后掉下来,“轰”的一声撞在前方的石柱上!“吓死了!”我抹着冷汗说。

激流勇进是我最喜欢的项目。经过一个大上坡后,我们在绿树成荫的水上穿梭而行,心情真是放松!正在这时,我眼前一片漆黑,脑子里一片空白,我感觉心跳速度已是出奇得快!终于见到了光明,但是……“啊!”随着几声尖叫声,我们从84英尺的高空飞速冲下来!突然,车到底了,溅起了大片壮观的水花,洁白的浪花落下来,我们的衣服都湿透了。别以为这样就结束了,岸上还有些“无情”的人正拿着

水枪,“嗤嗤”地冲过来呢,我们尖叫着,可怎么也躲不开,一个个浑身湿透,狼狈极了。

十几天的美国之行画上了一个圆满的句号,我玩得很开心,还有很多收获和体验。在美国,所到之处,天总是湛蓝湛蓝的,大片的草地绿油油的,各种建筑看起来也十分清爽美观。没有人随地吐痰,没有人乱扔垃圾,还经常能看见一些孩子在种树。路上人让车,车让人,没有人闯红灯。我要把这样的文明行为告诉我周围的亲朋好友,让我们中国也越来越棒。



我眼中的我

我叫刘笑含,今年9岁。我爱交朋友,随时随地都有结交朋友,他们都亲热地叫我“六小孩”,这是我名字的谐音。我喜欢动物,尤其是猫咪。我喜爱音乐,学习钢琴和长笛,特别喜欢唱歌。